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ATA DA XXXV REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PRESENCIAL

 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de  dois mil e vinte e cinco, às onze horas, presencial na sala
Laboratório de Prática e Gestão, mediante prévia convocação, realizou-se a XXXV reunião do Colegiado do Curso de
Administração Pública, presencial, sob a presidência do Coordenador do Curso, Prof. Alexandre Oliveira Lima, e com a
presença dos seguintes membros: Prof. Antônio Roberto Xavier, Profª. Vanessa Ingrid da Costa Cardoso, Prof. Carlos
Mendes Tavares e Prof.  Hugo Azevedo Rangel de Morais. Os docentes    Profª. Andrea Yumi Sugishita Kanikadan,
Prof. Carlos Airton Uchoa Sales, Prof. Carlos Henrique Lopes Pinheiro, Prof. Eduardo Soares Parente, Prof. Hugo Marco
Consciência Silvestre, Prof. Jose Weyne de Freitas Sousa, Profª Maria do Rosário de Fátima Portela Cysne, Profª Maria
Vilma Coelho Moreira Faria, Prof. Pedro Rosas Magrini, Profª Rosalina Semedo de Andrade Tavares, Profª Samia Nagib
Maluf, Profª  Sandra Maria Guimarães Callado, Profª  Talyta Eduardo Oliveira, Profª Virgínia Cavalcante Coelho e
Prof. Sergio Henrique de Oliveira Lima,  justificaram a ausência. Não compareceram e não justificaram a ausência os
Professores; Profª Eliane Barbosa da Conceição, Prof. Luis Miguel Dias Caetano, Profª Marlla de Oliveira Feitosa, bem
como o representante Discente  Fernando Setukula.  ABERTURA DOS TRABALHOS. Verificada a lista de presença,
constatou-se a ausência de quórum mínimo necessário para a realização da reunião e deliberação dos pontos de
pauta. Diante disso, a reunião foi encerrada sem apreciação dos assuntos previstos. Uma nova convocação será
realizada oportunamente. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Não havendo outras manifestações, o presidente encerrou a
sessão às onze horas e trinta minutos. Para constar, eu, Francisco Keryson de Castro Lima. Auxiliar Administrativo,
lavrei a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado do Curso de
Administração Pública, presencialmente.
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